SOLUCIONARIO TALLER Nº 3 (Tercer Control)
ESTADÍSTICA INFERENCIAL (Kinesiología)

Problema 1
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  Rechazar H0 al nivel 0.05

     El tratamiento es efectivo con un 95% de confianza.
Problema 2
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  No rechazar H0 al nivel 0.05
       El tipo de abono no influye en el rendimiento de las parcelas con 95% de confianza.

Problema 3
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  (Muestra corregida)
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  (Muestra corregida)
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Se debería usar MAS ya que la muestra es más pequeña que los otros diseños y se mantiene la confiabilidad y el error de estimación.
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